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 است. بزرگی و جهت بردارهای زیر را تعیین کنید. ⃗⃗ =-9⃗ در جهت شرق به غرب است، به علاوه می دانیم  =⃗   9بزرگی بردار  9
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 17اتومبیلی نصف مسیر را با سرعت  0
 

 15طی می کند. اگر سرعت متوسط اتومبیل در کل مسیر  Vو بقیه مسیر را با سرعت  
 

 را حساب کنید. Vباشد، سرعت  

 

 

 

1 

  اتومبیلی با سرعت  8
 از دیدن شخص با شتاب  1sمتری این اتومبیل به خیابان می آید. اگر راننده پس از  157در حال حرکت است، ناگهان شخصی در فاصله  07⁄ 

 ترمز کند.⁄9  9  

 آیا اتومبیل با شخص تصادف می کند یا خیر؟ الف(

 سرعت متوسط اتومبیل در طول دیدن شخص تا ایستادن چه مقدار است؟ ب(

 اتومبیل با چه شتابی ترمز می کرد تا دقیقاً وقتی به شخص می رسد توقف کند؟ پ(
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 اتومبیلی با سرعت  0
  سرعتش به  4sدر حال حرکت است. پس از  9⁄ 

 می رسد. مطلوب است :  36⁄ 

 شتاب حرکت  الف(

 مسافت پیموده شده در این مدت  ب(

 سرعت متوسط  پ(
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 مسیر زیر را طی کرده است. جابجایی این متحرک چه قدر است؟متحرکی  17
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9 9  به صورت  SIمعادله حرکت جسمی در   11  می باشد. 6  8 

 شتاب حرکت ، سرعت اولیه و مکان اولیه متحرک چه قدر است؟ الف(

 ثانیه بنویسید. 5نوع حرکت متحرک را تا  ب(

 زمان متحرک را بنویسید. –معادله سرعت  (پ

 ثانیه حساب کنید. 3جابجایی، مسافت طی شده و سرعت متوسط متحرک را بین صفر تا  (ت

 ثانیه پس از حرکت رسم کنید. 5زمان متحرک را از لحظه شروع حرکت تا  –مان و شتاب ز –زمان , سرعت  –نمودارهای مکان  ث(
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